

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.12.2008 02:10:00

формирования заключения врача: 28.12.2008 09:07:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165206/answer/165207>



Заключение врача

Здравствуйте, Алексей!

Проблемы с эрекцией у молодых людей, как правило, надуманы и имеют психологическую природу. Обычно в этом нет ничего страшного. Иногда стоит пройти короткий курс лечения.

Вам следует обратиться к врачу-урологу или андрологу по месту жительства.

Если такой возможности нет, пишите мне на электронную почту, помогу.

С уважением, Константин В. Головченко.